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Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS;
=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

—> ObpaTn ocoboe BHMMaHWE Ha croBa, HanucaHHblie KA[TCOM.

TpeyronbHUK — 310 dUrypa, KOTopas COCTOUT U3 TPEX BEPLLWH, B
COEAUNHEHHbIX 3 OTpPe3Kamu — CTOPOHaMM TPeYrosnbHMKa.

Teopema 0 cymme yrnoB TpeyrosibHuKa
CymmMma yrnosB B TpeyronbHuke pasHa 180°.
LA+ 2B+ 2C=180° A C

BHeLlIHU yron TpeyrosibHuKa — 9TO Yrof, CMEeXHbI C OOHUM U3 Yr1IOB TpeyronbHuka. B

CBOMCTBO BHELUHErO yrna
BHewHMn yron paBeH cymme OBYyX YrfioB, HE CMEXHbIX C HUM. 1
21=¢2A+«B

CooTHOLEHNEe MeXAy CTOPOHaMU U yrnaMu TpeyronbHUKa

MpoTMB 6onbLIEN CTOPOHbI NTEXUT OONbLIMIA Yron U NPOTUB OONbLLEro yria nexumT bonbluas
CTOpPOHa.

Ecnun nsBecTHO, YTo cTopoHa AB — camas ManeHbkas, Torga yron C 0yaeT HauMeHbLLM.

HepaBeHCTBO TpeyrosibHUKa

Jliobas cTopoHa A MeHblle CYMMbl ABYX APYTr1NX CTOPOH.

[MyCTb OaHbl TPW CTOPOHLI 1, 2 1 4. Hy>XXHO NpOBEPUTD, CYLLECTBYET N TPEYTOSIbHKIK.
1<2+ 4 -BepHO

2 <1+ 4 -BepHO

4 <1+ 2 - HEBEPHO, 3HAUUT, TPEYIO/IbHVIK HE CYLLECTBYET

BAXHO

PaBeHcTBO TPEeyroJibHMKoB

PaBHble TPEeYrolbHUKN — 3TO TaKne TPeyYrosibHMKNM, B KOTOPbLIX PpaBHblI CTOPOHDbI U YT /bl (VIJ'II/I nX
MOXHO COeENHUTDb HaJ'IO)KeHl/IeM).

B paBHbIX TPEYronbHMKax CTOPOHbI U YT/lbl OAHOr0O U3 HAX COOTBETCTBEHHO paBHbl CTOPOHAM
W yrnam gpyroro.

Tak>e B paBHbIX TPEYrofibHUKaX MpPOTUB PaBHbIX CTOPOH Nexar paBHble yribl (M Ha0BopPOoT:
MPOTMB PaBHbIX YITIOB fieXaT paBHble CTOPOHbI).

M B M
A C P K
AB=MP =5 AB =MP => 2ACB = 2PKM
£BAC = 2ZMPK =10 AC = PK => £ABC = £PMK

BAXHO
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Mpu3HaKu paBeHCTBa TPEYrosibHUKOB
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* [ npwusHak: ecnm B ABYX TPEYroibHUKaX paBHbl BE CTOPOHbI N YIbl MEXAY HUMUK, 3HAYUT,

TPEYroNbHUKM PaBHbI.

< II npuaHak: ecnu B ABYX TPeyrofbHMKax pPaBHbl ABa yria u CTOPOHa MeXay HUMK, 3HaUuT,

o TPEYronbHUKN PaBHbI.
L - I npusHak: €cnv B ABYX TPEYrOfbHMKaX PaBHbl TOU CTOPOHbDI, 3HAYUT, TPEYTONIbHUKM
ﬁ PaBHbI.
a]
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Mpumep 1. B

Mo pUCYHKY HanauTe gnuHy ctopoHbl AB n yron C.

AO=0D

BO=0C

2AOB = £COD (kak BepTuKarnbHble)

3HaunUT, TPEYronbHUKM paBHbl NO 1 npusHaky. AB =5, 2C =10.

Mpumep 2.

Ha pucyHke AB || CD. Hanoute nepumeTp TpeyronbHuka AOB.

AO=0D

£AOB = £COD (kak BepTuKarnbHble)

£BAO = £CDO (kak HakpecT nexaume)
3HaYnUT, TPEYroNIbHUKM PaBHbl NO 2 NPU3HaKy.
AB=5,BO=4,A0=3,P=5+4+3=12.

Mpumep 3.

[okaxute, 4to yrnbl A n C paBHbl.

AB=CD

AD =BC

BD - obuwas ctopoHa

3HauYnUT, TPEYronbHUKM paBHbl N0 3 NpusHaky. A = 2C.

NMopnobue TpeyronbHUKOB

C 5 D
A B
O
4 3
C 5 D
B C
A D

Mopo6HbIe TPEeYroNnbHUKN — 3TO TPEYrONbHUKMK, Y KOTOPbIX PaBHbI BCE YIbl,

a CTOPOHbI MNPONOPLIMOHANbHbI.
AABC ~ APMK

st ckaHmpyn QR-kom unu
¥ HaXMU Ha IHEenKy
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MpusHakn nopobus TpeyronbHUKOB

« [ npuvsHak: ecnun B ABYX TPEYronbHMKAaxX paBHbl ABa Yrna, 3Ha4YuT, TPEYrofbHUKM NOAOOHbI.

« II npuaHak: ecnu B ABYX TPeYrofbHUKax ecTb ABe Nnapbl NPONOPLNOHAaNbHbIX CTOPOH U
YIbl, 3aK/TIOYEHHbIE MEXAY 9TUMU CTOPOHaMMN, PaBHbl, TO TPEYrONbHUKM NMOO00HbI.

« I npu3Hak: ecnu B ABYX TPeYrofbHUKax BCe Tpu napbl CTOPOH NPONOPLMOHalbHbl, TO
TPEeYronbHUKN NOA00HbI.

M M M
B I np-k B I np-k B M np-k
ﬁ - A - A -
A C P K A C P K A C P K
Mpumep 1.

B TpeyronbHuke ABC vepes cepegmubl M n N ctopoH AB 1 BC npoBefeHa npsamas, napannenbHas
AC. Hangute onnHy MN, ecnu AC =10, BC =12.

BAXHO

AABC ~ AMBN no 1 npusHaky. B
MW _ BN MN % S MN=6+10:12=5
AC BC 10 12
M N
Mpumep 2.
B TpeyronbHuke ABC vepes cepegmHbl M n N ctopoH AB 1 BC npoBegeHa c

npsamas, napannenoHas AC. Hangute nnowanb TpeyronsHuka ABC,
ecnn AC =10, BC =12 n Smbn =10.
AABC ~ AMBN no 1 npusHaky.

2
Smbn:(ﬁ) :l:Sabcszbn x4 =10 x4 = 40.
Sabc BC 4

CBOMCTBO NOJOOHbIX TPEYrofbHUKOB
OTHoLWeHWe nnoLaaen nogobHbIX TPEeYrobHUKOB PaBHO KOspPULMEHTY nogobus B
KBagparTe.

Ana sameTok
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MepawnaHa, buccekTpuca, BbicoTa, CpeaHAs NMHUSA

BAXHO

MepuaHa

OTpEe30K, coegnHAIoLWLMn
BEPLUNHY A C cepeauHon

I'IpOTI/IBOFIOJ'IO)KHOIh CTOPOHDI.

B

* pasbuBaeT A HapdBa A
OMHaKoBOW nnowanu;

* MepomaHbl A nepecekaroTcs B
OLHOW TOYKe, KOoTopas AenuT
KaXxaylo 13 HUX B OTHOLLEHUN
2:1, cunTas ot BepPLUMHbI;

* Becb A paspensieTcsd cBoMMuM

MeouaHamu Ha LWeCTb
PaBHOBENUKUX A.

buccekTtpuca

OTPe30K BUCCEKTPUCHI
yrna, KoTopbin
CoeanHsSEeT BEPLUNHY U

NPOTUBOMONOXHYIO
CTOPOHY. B

A C
BuccekTpuca

BHYTPEHHero yrna A
OenuT NPOoTMUBONEXalLYIO
CTOPOHY Ha OTpes3kH,
nponopLnoHasnbHble
npunexaumm CTOpPoHaMm.
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BbicoTa

nepneHgukynsap,
NPOBEAEHHbIN N3
BEPLWMHbI A K
NPOTMBOMOJNIOXHOM
CTOpPOHE Unu ee
NPOAOIKEHMIO.

NcTtouHuk: N'eometpus. J1.C. AtaHacsaH, B.®. bytysos, C.b. Kagomues u ap.

CpepnHsasa nuHus

OTPEe30K, KOTOPLIN
coefnHsaeT cepeanHbl
OBYX CTOPOH A.

B

A C

CpepfHsa nnHus
napannenbHa TPeTbewn
CTOPOHE A M paBHa
ee NonoBuHe.



